A6 10 BIBAI0 MaBnpuartikd [ Fupvaaiou Tou E. MpwrtotraTd.
MNa va deite 1o BIBAI0 TTATACTE £DW.

ey S =3
ARYTES [reries srois L g
AZKHZEIZ =4
A’ Opdda
1.  Na anodeiEete 6t:

10.

11.
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a) nui37° = nu43°, B) ouvd5° = —-guv85°, y) ep100° = —ep80°.

Na uroAoyioeTe TOUG TPLYWVOUETPIKOUG aPLOOUG TWV YWVLIWOV:
a) 150°, B) 103°,y) 175°.

Na unoAoylotel n T Twv Tapactdoewv:

A =2-nu23° + ouv3d2’ + ouv148° —nui57°,
B = e@78° + ouv121® + ouv59° + gp102°,
M =nu55° + ep135° -nui25°.

1

Na arnodeiEete 6t a) ouv?135°+ nu150° = 1, B) ouv?120°- ep?150° = — 5

Av 0° < x < 90°, va AuBouv ol eElowaoelq:
a) 2nux — V3 = 0, B) 20uvx — 1 = 0, y) epx — 1 = 0, xwplig T BorBela
TPLYWVOUETPLKWV TILVAKWV.

Av 0° < x < 90°, va AuBouv ol eElowoelg:
a) -5nux + 4 =0, B) 8ouvx -3 =0, y) 5epx -8 = 0.

Av0° < x < 180°, va AuBouUv ol eElowaEelg:
a) 5ouvx + 2 =0, B) 3nux—-1 =0, y) 6epx —21 = 0.

Av 90° < x < 180°, va AuBoUv ol eEl0W0EILC:
a) 10cuvx + 3 =0, B) 8nNux -7 = 0,y) 10epx + 6 = 0.

Av 90° < x < 180°, va AuBoUv ol eEl0WOELC:
a) 4ouvx + 3 =0, B) 2nu>x -1 =0, y) ep?>x -3 = 0.

Ma 11g Tiég ™Q ywviag w mou opiovtal ol TapacTAoelg, va KAVETE TIQ
N(180°~ w) -NK(90° - w) -NUW -EPW
ouv(180°- w) -ouv(90°— w) -ouvw - (180°— w)
e@(180°- w) - ouv(90°— W) *NUW
ouv(180°- w) - NU(90°— W) -oUVW -EPW

npda&eig: A =

B =
Na arnodeiEete 6tt: Nu(90° - w) *NU(180°- w) + ouv(90°- w) - ouv(180°— w) = 0.
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Typewritten Text
Από το βιβλίο Μαθηματικά Γ΄ Γυμνασίου του Ε. Πρωτοπαπά.
Για να δείτε το βιβλίο πατήστε εδώ.

http://www.patakis.gr/viewshopproduct.aspx?id=178824

12. Aivetai o péupoc ABI'A. Na anodeiEete 4Tt 0TO POUBO UAPXOUV YWVIES
Me Ta (dla nuitova kat avtibeta guvnpitova.

13. Aivetai 1émieupo tpiywvo ABIM mAeupdg 8 cm kat onueio A g MAeUPEg

BI, €toL wote BA = 3 cm. Na umoAoyloete TOUG TPLYWVOUETPLIKOUG
aplbuolg Twv yoviwv AAB, AAT.

B’ Oudada
14. Av0° =< x < 90°, va Aubei n eEiowon (3ouvx — 2)2 = 4.

15. Na anodeiEete TI¢ akdéAouBeg ox80eIg:
a) Nu27°- w) = Nu(153°+ w), B) NU(45°~ w) —Nu(135°+ w) = 0.

16. Av0° =< x < 90°, va Bpebei n ywvia x mou kavorolel Tnv eEicwon
nu(x + 30°) = ouv(2x + 15°).

17. Av0° =< x =< 180°, va AuBei 1 eEiowon ouvx = —npx.

18. Av0° =< x < 180°, va AuBei n eEiowon 4ouv3x + 20uvx = 0.
19. Av0° =< x < 180°, va AuBsi n e€lowon 3ouv3x + 20uvx — 1 = 0.
20. AvO0° = x < 180°, va AuBsi n eEiowon 2nu2x — 3nux — 2 = 0.

21. Na anodeiEete 6Ti: @) NU(90° + w) = ouvw, B) OUV(90°+ W) = NUW.
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YMNOAEIZEIZ - ATANTHZEIZ

Anavtioeiq avriotoiyiong: 1. A, 2. Z, 3. T, 4. T, 5. A.

CoOoNDO R

14.

15.
16.

17.
18.

19.

20.

21.

A=

11.
12.
13.

MapanAnpwHUaTIKEG YwVieg.
a) Nu150° = &, oUV150° = —%, £p150° = —g,
B) Nu103° = nu77°= 0,974, ouv103° = —ouv77° = -0,225, ep103° = -e77° = -4,331,

y) Nui175° = nu5° = 0,087, ouv175° = —ouv5° = -0,996, ep175° = —ep5° = —0,087.
A=nu23° =0,391,B =0, =0.

Mpd&eg.

a) x=60°,B)x =60°,y) x =45°.

a) x =53°, B) x =68°,y) x =58".

a) x=114°,B) x = 19° ) x = 161°, y) x = 74°.

a) x = 107", B) x = 119°, y) x = 149°,

a) AdUvarn, B) x = 135°,y) x = 120°.

e o et

ouvw ’ ouviw

Mpd&elg.

MapanAnNPwWUATIKEG YwVIEG. A=Bkaf =A=180°"-A= 180" - B.
dépvoupe To UPog AE, ondte AE = 1 cm, AE = 4-V3 cm, AA = 7 cm,

NUAAB = nuAAr = 47—V§, owAAr = 1, ouvARB = -1, egAAr = 4VB kau epALB = 4.

OuVX = % (adUvatn) 1 ouvx = 0, dpa x = 90°.

MapanAnpwHaTIKEG YwVieg.

nux + 30°) = ouv(2x + 15°) ouv(90° —x - 30°) = ouv(2x + 15°) 11 90° —x - 30° = 2x + 15°,
onéte x = 15°.

x = 135°.

40uv3x + 20uvx = 0 1) 20Uvx - (20uvx + 1) = 0, dpa ouvx = 0 1] OUVX = —%, ordte x = 90° 1
x = 120°.

TPLOVULO WG TTPOG OUVX, OTIOTE OUVX = ;— 4 , dpa ouvx = -1 1 ouvx = % dnAadn x = 180°

Ax=71".

7

TPLOVULO WG TIPOG NIX, OTIOTE NUX = dpa nux = 2 (aduvatn) N Nux = —% (aduvatn).

a) NU(90° + w) = NU(90° - w) = ouvw, B) ouv(90° + w) = —ouv(90° — W) = NuUw.
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